

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение Ново-Горкинская средняя школа Лежневского района Ивановской области
(наименование муниципального органа управления образованием)

выдвигает на участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Педагог года -2023»

Кузнецова Алексея Михайловича, учителя физической культуры и ОБЖ,
МБОУ Ново-Горкинская СШ

(фамилия, имя, отчество участника конкурса) (занимаемая должность и место работы участника конкурса)

Кузнецов Алексей Михайлович участвует в семинарах и конкурсах школьного и муниципального уровней, постоянно повышает свой профессиональный уровень через посещение открытых уроков и семинаров, курсов повышений квалификации, ведёт общественную работу, являясь руководителем школьного спортивного клуба «Взлёт». Также является арбитром региональной категории по футболу и инспектором Российского Футбольного Союза и обслуживает матчи Первенства и Кубка России по футболу. Ведёт общественную работу в Ивановской областной федерации футбола в качестве председателя комиссии назначений и контрольно-дисциплинарного комитета.

За годы работы в школе учитель сумел привить ребятам любовь к занятиям спортом, особенно полюбили ребята футбол.

Учитель работает в соответствии с современными требованиями, владеет формами и методами активного обучения, использует на уроках групповую и индивидуальную работу с учащимися. Добиваться высоких результатов учителю позволяет внедрение передовых педагогических технологий, это, прежде всего, компетентностные, личностно-ориентированные и здоровьесберегающие. В работе с каждым обучающимся используются инновационные технологии в определении уровня физической подготовленности (УФП). Тестирование проводится по основным физическим качествам: быстроте, силе и выносливости. Разработана таблица оценки результатов для каждого возраста и пола. Ведутся «Карточки достижений обучающихся», где отмечаются физическое развитие ребёнка, выполнение нормативов, спортивные результаты. Принципиально важно, что при этом учащийся не сравнивает себя с другими по принципу «лучше или хуже других», а сравнивает с самим собой: я сегодня стал лучше, чем вчера, а завтра постараюсь стать лучше, чем сегодня. Такая работа повышает интерес каждого школьника к собственному физическому развитию. Учитель вместе с ребятами, их родителями может легко проследить уровень физического развития каждого обучающегося за весь период обучения в школе.

Используя дифференцированный и индивидуальный подход к детям в процессе обучения, учитель, позволяет создать ситуацию успеха для ребят с разными физическими возможностями. Ситуации успеха способствуют

формированию положительной мотивации к процессу обучения в целом, тем самым снижая эмоциональную напряжённость, улучшая комфортность взаимоотношений всех участников образовательного процесса.

На уроках учитель создает хороший психологический климат, все учащиеся чувствуют себя комфортно и активно выполняют задания учителя. Ребята участвуют в спортивных соревнованиях, спартакиадах школьного, муниципального и регионального уровня, где занимают призовые места.

Педагог проводит много мероприятий, способствующих формированию здорового образа жизни, воспитывает у учащихся стремление к физическому и нравственному совершенствованию, нравственно-эстетическому и интеллектуальному развитию учащихся, ведет активную работу по предмету: проводит открытые уроки, спортивные соревнования и конкурсы. Особое внимание уделяет работе с детьми с отклонениями в здоровье. Учитель поддерживает тесный контакт с родителями своих учеников, организует педагогические консультации, коррекции своей учебно-воспитательной деятельности.

Кузнецов Алексей Михайлович – требовательный педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, обладает адаптивным стилем поведения педагогического общения, старается создать вокруг себя доброжелательную обстановку.

Пользуется уважением среди коллег, учащихся и их родителей.

Должность руководителя

Директор школы
(подпись)
М. П.



Д.А. Лебедев
(фамилия, имя, отчество)